ДЕМО-ВАРИАНТ ОЦЕНОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ
по математике для 2 класса
1. Инструкция для учеников

Дорогой друг! Перед тобой задания по математике.

· Для работы тебе нужно иметь ручку и лист для черновых записей.

· На всю работу тебе даётся 40 минут.

· Определи номер последнего задания, это поможет тебе правильно распределить время на выполнение работы.

· Внимательно читай каждое задание и ответы к нему (если есть).

· Запиши свой ответ или выбери ответ (несколько ответов) из предложенных.

· Если ошибся, то зачеркни ошибку, запиши или выбери другой ответ

· Если не удаётся выполнить задание сразу, то переходи к следующему заданию. Если останется время, ты сможешь вернуться к заданию, которое вызвало затруднение, и постараться выполнить его.

· Когда выполнишь все задания, проверь всю работу: вспомни номер последнего задания и проверь, что ты закончил работу именно этим заданием. Проверь каждое задание: выполнено ли оно полностью.

· Пользуйся черновиком.

Желаем удачи!!!

2. Текст работы

Задание 1. Выбери наибольшую из величин. Запиши. 
3 дм           29 см            1 дм          15 см  

Задание 2. Реши задачу с краткой записью.
В гирлянде было 27 жёлтых фонариков, а красных в 3 раза меньше, чем жёлтых. Сколько всего фонариков в гирлянде?
Задание 3. Реши примеры:

70 - 37                     94 – (50+ 8) 

47 + 36                     58 + 36
Задание 4. Заполни пропуски:
94 мм = … см … мм                         85 мин = … ч … мин
1 сут 17 ч = … ч                                4 дм 2 см = … см
Задание 5. Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 4 см. Найди периметр этого прямоугольника.
Задание 6. Найди значения выражений:
18 – 12 + 5 =                                           13 – 3 + 4 =

Поставь скобки так, чтобы значения выражений изменились. Запиши и реши новые выражения.
3. Ответы

Задание 1. 3дм
Задание 2.
Желтые – 27ф.                               ? ф.
Красные - ?, в 3 раза меньше
1) 27 : 3 = 9 (ф) – красных.
2) 27 + 9 =36 (ф.)
Ответ: 36 фонариков в гирлянде.
Задание 3. 70 – 37 = 23          94 – (50+8) =36
47  36 =83          68 + 25 = 93
Задание 4.                  6 см

                                                  4см

Р = (6 см + 4 см) ∙ 2 = 20 см или     Р = 6см + 4 см + 6см + 4см = 20 см
Задание 5. 94 мм = 9 см 4 мм              85 мин = 1 ч 25 мин
1 сут 17 ч = 41 ч                 4 дм 2 см = 42 см 
Задание 6. 9 – 5 + 2 =6           9 – (5 + 2) =6
       22 -18 + 4 = 8         22 – (18 + 4) = 0
